Квадратична функція
Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

Частина перша
1. Функцію задано формулою f([image: image2.png]


+1. Знайдіть f([image: image4.png]-3)
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2. При якому значенні b графік функції [image: image6.png]


 b -2[image: image8.png]


  проходить через точку А(2;3)?
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3. Знайти координати вершини параболи [image: image10.png]y=(x—2)*+1
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	(1;1)
	(2;1)
	(2;-1)
	(-2;1)


4. В якій точці графік  функції  у = 1 − х2  перетинає вісь ординат ?  
	А
	Б
	     В
	Г

	(-1;0)
	(-1;1)
	(0;1)
	(0;-1)


5. Чому дорівнює  абсциса вершини параболи у = − х2 − 2х + 1 ?
	А
	Б
	     В
	Г

	1
	-1
	-2
	2


6. У якій координатній чверті знаходиться вершина параболи  у = − х2 + 2х?
	А
	Б
	     В
	Г

	І
	ІІ
	ІІІ
	ІV


7. Функцію задано формулою  f([image: image12.png]


. Знайдіть  f([image: image14.png]3).
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8. Серед прикладів графіків вкажіть графік функції 
[image: image15.wmf](
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	[image: image16.png]



	[image: image17.png]



	[image: image18.png]



	[image: image19.png]





9. Найдите абсцису вершини параболи у = 3х2 +18х - 1   
	А
	Б
	     В
	Г

	-3
	-2
	-1
	0


10. На якому з рисунків зображено графік функції  у = х2 - 2х + 3                     
[image: image1.png]
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11. Чому  дорівнює дискримінант функції  
[image: image20.wmf].
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12.  Нулями функції  у =[image: image22.png]


  є числа:
	А
	Б
	     В
	Г

	3 і 0
	0
	функція не має нулів
	3


13.  На якому з рисунків зображено графік функції [image: image24.png]—x?+2
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	Б
	В
	Г

	[image: image158.emf] 



	[image: image25.png]



	[image: image159.png]



	[image: image160.png]





14.  На рисунку зображено графік функції  [image: image27.png]—x?+2x +3.



                                                        Укажіть найбільше значення функції.
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15.  Яка пара чисел є розв’язком системи рівнянь [image: image29.png]


?
	          А
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	В
	Г

	(0;2)
	(1;1)
	(-1;1)
	(-2;0)


16.  Розв’яжіть нерівність ([image: image31.png]x —5)(x+3)



≤0.
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	[image: image32.png][—3;5]




	(-[image: image34.png]


;[image: image36.png]-3Ju[5



;+[image: image38.png]



	[image: image40.png][5



;+[image: image42.png]



	(-∞;- 3]


17.  Парабола – це графік функції:
	          А
	Б
	В
	Г

	[image: image43.png]



	[image: image44.png]



	[image: image45.png]



	[image: image46.png]





 18.  Скільки нулів має функція [image: image48.png]


?

	          А
	Б
	В
	Г


	один
	два
	три
	чотири


19.  Функція [image: image50.png]


 набуває найбільшого значення, якщо:
	          А
	Б
	В
	Г

	[image: image52.png]


 = -2
	[image: image54.png]


 = 0
	[image: image56.png]


 = 1
	[image: image58.png]


 = 2


  20.
На одному з рисунків зображено графік функції [image: image60.png]


 Укажіть цей рисунок.
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Частина друга
21.  Установіть відповідність між функціями (1 - 4), та їх  формулами (А - Г).

	1
	обернена пропорційність ([image: image63.png]


≠0)
	А
	[image: image64.png]




	2
	пряма пропорційність([image: image66.png]


≠0)
	Б
	[image: image68.png]


 b[image: image70.png]x+c a



≠0

	3
	лінійна функція
	В
	[image: image71.png]




	4
	квадратична функція
	Г
	[image: image73.png]y=kx+



 b


22.  Установіть відповідність між функціями (1 - 4), та їх графіками (А - Г).

	1
	[image: image74.png]



	А
	графік-гіпербола

	2
	[image: image76.png]y=kx+



 b
	Б
	графік-парабола

	3
	[image: image77.png]




	В
	графік-пряма, не паралельна осі [image: image79.png]




	4
	[image: image81.png]


 b[image: image83.png]x+c a



≠0
	Г
	графік-пряма, що проходить через початок координат


23.  Установіть відповідність між функціями (1 - 4), та їх графіками (А - Г).
	          А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	1
[image: image84.png]



	2
[image: image85.png]y=05x+1




	3
[image: image86.png]—2x +1





	4
[image: image87.png]





24. Установіть відповідність між нерівностями ( 1-4) і множинами їх розв’язків (А-Г).*
	1
	(х - 8)(х - 3) < 0
	А
	(- [image: image89.png]


-8)[image: image91.png]


(-3;+[image: image93.png]


)

	2
	(х - 8)(х + 3) > 0
	Б
	(-8;3)

	3
	(х + 8)(х - 3) < 0
	В
	(- [image: image95.png]


-3)[image: image97.png]


(8;+[image: image99.png]


)

	4
	(х + 8)(х + 3) > 0
	Г
	(3;8)

	
	
	
	
	


25. Установіть відповідність між рівняннями парабол та координатами їх вершин:

	1
	[image: image101.png]—2x? +



 [image: image103.png]12x — 17




	А
	(-3;2)

	2
	[image: image105.png]


 [image: image107.png]12x — 19




	Б
	(-3;-1)

	3
	[image: image109.png]y=2x"+



 [image: image111.png]12x + 16




	В
	(3;1)

	4
	[image: image113.png]y=2x"+



 [image: image115.png]12x + 20




	Г
	(-3;-2)

	
	
	
	
	


26. Установіть відповідність між нерівностями ( 1-4) і множинами їх розв’язків (А-Г).*
	1
	(х - 2)(х + 3) < 0
	А
	(- [image: image117.png]


-3)[image: image119.png]


(2;+[image: image121.png]


)

	2
	(2 - х)(х + 3) < 0
	Б
	(-2;3)

	3
	(х + 2)(х - 3) < 0
	В
	(- [image: image123.png]


-2)[image: image125.png]


(3;+[image: image127.png]


)

	4
	(х + 2)(3 - х) < 0
	Г
	(-3;2)

	
	
	
	
	


Частина третя
27. Чи проходить графік функції [image: image129.png]


  через точку А(3; 14)? 
28. При якому значенні n графік функції [image: image131.png]


 n  проходить через точку М(3; 7)?

29. Знайдіть координати вершини параболи  [image: image133.png]


   
30. Графік функції [image: image135.png]y=—x—4x+5



   перетинає вісь [image: image137.png]


 в точці (0;5) [image: image139.png]Y AKIX TOHYKax BiH IepeTHHAE Bich X7



           
31. Парною чи непарною є функція [image: image141.png]



32. Точка С(3;5) є вершиною параболи [image: image143.png]y=x*4+mx+n



. Знайдіть [image: image145.png]


 
33. Знайти  ординату точки перетину параболи [image: image147.png]y=2x*43x-5



   і  прямої  x  = 2               
34. Зростаючою чи спадною є функція   у = - 4х + 10?                  

35. Подайте у вигляді квадрата  двочлена  вираз:  [image: image149.png]


- 6х + 8.                                
36. При яких значеннях параметра а рівняння [image: image151.png]


+ 2х – 3 = а   має один корінь. 
37. Запишіть координати вершини параболи   у = [image: image153.png]


 – 6х + 11.  
НВК с.Наддністрянське

Є. Козачук 
Відповіді до завдань тесту:
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	відповідь
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